

他一个急刹车 25吨钢带砸中副驾驶位儿子

23岁小伙可能坐轮椅或将瘫痪在床上
老翟开了20多年车,第一次出这么大的事故

本报记者 施雯 通讯员 王峰 黄洁菁

凌晨3点多,坐在医院骨科病房的抢救室里,守着下半身已经没知觉的儿子,悲伤和愧疚,驱赶了老翟浓浓的睡意。

这位父亲没想到,自己的一个急刹车,竟把23岁还没成家的儿子推向人生痛苦的深渊。



事故现场

热轧钢把儿子砸飞出车外 下半身不能动

4月22日凌晨,老翟和儿子摸黑起床,开着老板家的大货车,运了三个卷成圆柱体的热轧钢带从上海的钢铁厂出发去杭州富阳。

老翟开的这辆货车是红色的,车长大约13米,三个热轧钢带装车后,车上还有很多空隙。不过,出车前装货时,厂家把货是固定好的。

开车二十多年了,为人本分老实的老翟,没有出过什么事故。

儿子今年23岁,虽然他不会开车,但老翟这几年在外面打工一直带着他,让孩子帮忙装货打个下手。老翟还有个12岁的小儿子,在老家由妻子带着。

这趟带货是回程车,老翟和大儿子就租住在富阳乡下的农民房里,出车的时候,老翟就让大儿子坐在副驾驶位上。

凌晨3点多的时候,货车行驶到杭州余杭区临平境内的临平大道(320国道)的荷禹路路口,车子突然一个急刹制动,导致货架上装的钢卷滚动起来,其中一个钢带直接向车头方向滚了过来。

要知道,一个钢带的重量高达23.5吨,带包装重量在25吨左右,车头可能会被直接砸成“铁饼”。

钢带向车头偏右的方向滚去,副驾驶位的儿子小翟不幸被这突如其来的重物击中,巨大的冲击力立刻将他的身体狠狠甩出车外,25吨重的钢带就砸落在小翟身后。

小翟的腰部被重重砸了一下,虽然没有什么皮外伤,但整个人下半身不能动弹,失去

了知觉。

驾驶室被砸中后,也立刻起火了。惊慌之中,司机老翟赶紧脱身离开了驾驶室,没有受伤的他,立刻向儿子奔去。

他开了20多年车 第一次出这么大事故

事发现场余杭临平大道荷禹路路口,留下了一条长长的刹车印。

交警和120急救车陆续赶到现场进行救援,老翟和儿子一起被送往余杭区第一人民医院救治。医院2号住院楼10楼是骨科病房,记者见到了老翟父亲和一众亲友。

老翟说他们父子二人受雇给人开车。发生意外后,老板垫付了所有的医药费用。可是老翟还是一筹莫展。因为儿子伤得太重了。

儿子躺在病床上,意识是清醒的,家里几个亲戚正在帮忙擦脸。

身材消瘦、皮肤黝黑的老翟坐在病房的一角,正眉头紧锁、满面愁容地望着儿子。

钱报记者问起儿子的伤势,老翟只是苦恼地摇摇头,并表示自己并不想说话。

病房外,老翟的侄子和亲戚向钱报记者说起了小翟的病情。

“他被砸中了腰,目前生命危险是没有,但医生说伤势是很严重的。如果治得比较好



货车司机老翟(左一)

的话,能坐轮椅;情况差的话,就只能瘫在床上了。他还那么年轻,都没有处对象成家呢,这后续的生活肯定成问题,我叔这下压力可大了。”老翟侄子这样说。

老翟一位亲戚和老翟一起租住在富阳,也是开大货车的司机。

这位亲戚说:“老翟是个老实人,开了20多年货车,从来没出过事故。现在一辆大货车少说也要50多万元,他们买不起车。父子两个人是领工资给老板开车的,两个人加起来月收入也不多。除去租金,他们还要养活河南老家的亲人,生活挺不容易的。”

事发时为什么会突然急刹车的呢?

老翟自己说,当时是在马路红绿灯路口避让一辆面包车才急刹的。

目前,交警部门正在就这起事故进行相关调查。

酒足饭饱还有零花钱,老乡包他的车去偷东西

本报讯 被包养的日子果然爽啊,29岁的阮某这几天想的就是这句话。

日子过得真是惬意,吃饭、喝酒、宵夜统统有人埋单,抽起了高档烟不说,每天还有500至700块零花钱用。

警察找上门的时候,阮某的车后厢里还塞满了高级香烟。

这真的是被包养的节奏啊,“包养”他的是两个老乡,男的。

阮某,有7年驾龄,原本开大货车,最近在余杭开起了网约车。

4月16日至17日,阮某连人带车被包下

了,包车的两名男子李某和王某都是阮某的老乡。

包车做啥?竟是一些见不得人的勾当。

4月16日晚,余杭公安塘栖派出所接到3起电动自行车被盗案件。民警立即展开调查,锁定了涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人阮某、李某和王某。随后,民警在临平街道将三人抓获。

经审讯,三人承认了4月16日晚在塘栖镇盗窃电动车的违法事实。同时,三人还交代了另一起盗窃案。

4月17日凌晨,3人在湖州德清撬开了一家超市,盗窃了价值上万元的各类高档香

烟和店内的零钱900多元。这就是警方找到阮某时,阮某的车上塞满了香烟的原因。

阮某告诉民警,他只是为了赚取包车费。两次盗窃,第一次李某给了500元,第二次700元,吃饭、喝酒、宵夜都是李某埋单。

对于这次包车阮某后悔不已,原本是帮老乡开车,结果为自己的错误埋了单。

目前,阮某、李某已被余杭公安依法刑事拘留,王某因未满14周岁被余杭公安依法教育后,交由监护人带回看管。

本报记者 陈蕾
通讯员 陈震庆 周德峰